Kinder wollen lernen: Proportionale Zuordnung
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Jans Eisdiele Pauls Eisdiele
1 Kugel 2,00 € 1 Kugel
4 Kugeln 5 Kugeln

Chips

1 Tute

6 Tuten

7 Tuten

Fiille die Wertetabelle aus.

Flips

1 Tute

4 Titen

8 Tuten

\_

Preis
in €

12,00 1
10,00+
8.00
6.00
4,00
2,00

Jan sagt: "In meiner Eisdiele kostet eine Kugel 2,00 Euro. Heute kaufe ich mir vier Kugeln!”
Paul erwiedert: "In meiner Eisdiele bekame ich fiir das gleiche Geld sogar fiinf Kugeln!"
Wie viel kostet eine Kugel Eis ins Pauls Eisdiele?

Damian mochte sieben Tiiten Chips fiir 8,75 Euro kaufen. Jonas meint, dass sechs Tiiten reichen
miissten. Wie viel kosten sechs Tiiten Chips?

Fiille die Wertetabelle aus. Beschrifte das Diagramm und zeichne den Graphen ein.
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